



当前位置: 大工新闻网 → 新闻资讯 → 大工新闻

[投稿专区](#) | [来稿排行](#) | [新闻线索](#)


搜索引擎

搜索

坚持创新驱动 充分发挥科技和人才对经济社会发展的支撑作用 市委书记唐军拜访程耿东院士

来源: 宣传部 新闻中心 日期: 2011-11-07 07:40 点击: 次

11月6日上午, 辽宁省委常委、大连市委书记唐军走进中科院院士、我校教授程耿东家, 就正在开展的“深入贯彻落实科学发展观、凝心聚力建设富庶美丽文明大连”大讨论活动听取他对市委、市政府工作的意见和建议以及对城市发展的真知灼见。市委常委、秘书长张世坤, 市委组织部副部长马辉陪同来访; 常务副校长郭东明、校长助理李成恩参加交流。



在程耿东院士家里一落座, 唐军和程耿东就聊起了大连近年来建设发展情况及取得的成就。程耿东说, 市第十一次党代会提出了建设富庶美丽文明的现代化国际城市的奋斗目标, 与老百姓的生活很贴近, 得到了大家的关注和认可。不久前, 市委、市政府提出开展大讨论活动, 各级政府和机关干部下基层, 深入群众, 主动听取意见和建议, 老百姓很高兴很拥护。

唐军说, 大连“十一五”取得很大发展成就, 但随着经济社会的发展, 老百姓的期待更高了, 对城市建设发展的要求也更高了, 要求我们必须认真倾听百姓呼声, 不断改进工作, 切实满足老百姓过上更加幸福美好生活的期待。“在连工作、生活的各位院士专家, 不仅是科技界的领军人才, 也是大连发展最重要的人才资源, 也是大连的荣耀和骄傲, 希望你们一如既往关心支持大连科技创新和教育事业发展, 为科教兴市、人才强市, 建设创新大连‘望闻问切’、献计献策。”程耿东围绕大连实现科学发展、创新发展、和谐发展和唐军深入交流, 并提出许多很有见地的意见和建议。

程耿东说, 科教兴市人才队伍建设至关重要, 城市应注重大学的人才集聚效应, 改善吸引人才的政策和环境。他认为, 人才培养和科技创新活动是不可分割的, 在实施创新驱动进程中, 应把大学纳入创新体系,

信息预告

MORE

- “我与语言文字规范标... [10-11]
- 关于组建教师通讯员队... [09-30]
- 【敬请关注】首届“金... [09-21]
- 《学习报·大学... [09-15]
- 关于征集主楼装饰方案... [09-14]
- 【敬请关注】第59届大... [09-14]
- 大连日报大学生记者团... [09-13]
- 【通知】关于调整校史... [04-28]
- MvcCMS项目组纳新启事 [04-20]
- 【通知】党委宣传部关... [10-24]
- 大工电视台有线视频... [09-13]
- 【敬请关注】教育部20... [08-29]
- 庆祝建党90周年征文比... [07-11]

专题报道

MORE

- “挑战杯” [09-28]
- 创先争优·典型引路 [05-31]
- 第二届校园文化节 [05-14]
- 深入学习贯彻2011全国... [03-18]
- 大工学子母校行 [03-03]
- 树立安全防范意识 [09-19]
- 庆七一专题 [07-01]
- 信访之窗 [06-02]
- 无偿献血 关爱他人 [03-19]
- 欢庆教师节 [09-09]
- 学习实践科学发展观 [04-07]
- 同庆六十华诞系列活动... [03-12]
- 大工学子母校行 [02-27]

大工人物

MORE



- 【创先争优】让卓越变... [12-08]
- 【走进一线】勤恳的师... [09-09]
- 【走进一线】旭日映泉... [05-25]
- 南基洙——用“爱”解... [05-05]

在学校里形成更加宽松和包容的环境，强调个性培养，尽可能提供创新环境，使教师和学生有条件参与科研活动。



唐军说，科技是第一生产力，人才是第一资源。大连坚持转型发展、创新驱动，必须发挥科技和人才的支撑作用，坚定不移地走人才强市之路。要努力营造尊重人才、吸引人才、留住人才、用好人才的良好环境，积极营造鼓励创新、宽容失败的宽松环境，创新人才政策，完善人才公共服务体系，把大连建设成为各类人才荟萃、作用充分发挥的人才高地。要立足实际盘活用好人才，搭建企业、科研院所与高等学校产学研创新创业平台，激发人才队伍活力，充分发挥各类人才作用。唐军说，我们要大力培养、吸引和用好人才，使全社会创新智慧竞相迸发、创新源泉充分涌流。

常务副校长郭东明就加强人才队伍建设，改善条件吸引国际高端人才落户大连以及明确大学在城市中的定位，合理规划和治理大学周边环境让大学真正发挥科技文化中心作用提出了建议。（曲长生）

责任编辑：宋悦华

相关文章
